

大中型客货车驾照,今后一年一审验

连续不办理审验,驾驶证将被注销

□记者 邓超 通讯员 高广兴

司机朋友,如果您持有的是大中型客货车驾照,请记得今后每年去公安交管部门审验一次。昨日,记者从市公安局交管支队驾管所获悉,为加强机动车驾驶人管理,我市对大中型客货车驾驶证一年一审验。

审验周期如何计算

大中型客货车驾驶证的审验周期,以每一个自然年进行计算。具体计算方法为:
以驾驶证上的初次领证日期为依据,向后计算一个自然年。

例如

- 驾驶证上初次领证日期一栏为**2011年9月8日**
- 今年办理审验业务的截止日期就为**2012年9月8日**

我市规定,在审验周期到期前一个月内,驾驶证持有人须到市区各车管所中队或各县(市)区车管所办理审验手续。

绘制 莉莎

5类驾照 须一年一审验

据市驾管所负责人介绍,我市对大中型客货车驾驶证一年一审验,主要针对的是5种准驾车型的驾驶证,具体为:大型客车、牵引车、公交车、中型客车、大型货车驾驶证(即A1、A2、A3、B1、B2驾驶证)。

今年5月,公安部下发专门通知,要求各地加强机动车驾驶人管理,预防重特大道路交通事故的发生,规定“公安交通管理部门的大中队或者车辆管理所每年要对大中型客货车、校车驾驶人进行一次审验,处理交通违法行为,清理交通违法记分,对有记分记录的组织开展不少于3小时的安全警示教育”。根据该通知精神,我市要求凡持有上述5类驾照的驾驶人,均应每年到市区各公安车管所中队以及各县(市)区交警大队的车管所办理审验手续。对普通C类驾照,仍按原规定进行换证。

驾驶人提交体检证明仍为两年一次

据介绍,很多人将驾驶人提交身体条件证明的业务(俗称“年审”)与驾驶证的审验业务混为一谈。其实,这两项业务有明显区别。市驾管所负责人强调,目前,

驾驶人提交身体条件证明的业务仍为两年办理一次,可同时办理该年度的驾驶证审验业务,但如果只是审验驾驶证,则不需要驾驶人提交身体条件证明。

办理审验业务免费,只需带身份证和驾照

“办理驾照审验业务,不收取任何费用。”市驾管所负责人说,审验时,驾驶人只需带本人的有效身份证件、机动车驾驶证。受理单位通过计算机系统核查该驾驶人无违法

记分等记录,即可当场在驾驶证副页背面打印审验信息。如果审验周期内有违法记分记录,驾驶人要先参加3个小时的安全警示教育,受理单位才能为其打印审验信息。

连续不办理审验,驾驶证将被注销

驾驶证审验业务是对相关驾驶人驾驶资格的再认证,只有按规定办理审验后,驾驶证持有人才能获得新审验周期内的持证驾驶资格。

市驾管所负责人说,对于未按规定参加审验而继续驾驶机动车的,公安交管部门将依照《洛阳市

道路交通安全条例》中的相关规定,责令其审验并处100元罚款;对于连续不办理审验的,公安交管部门将依法注销其驾驶证。

如果您对相关规定有疑问,可拨打市驾管所电话68301992进行咨询。

旧车二次过户,本月起车商要缴增值税

□记者 武逸民

近日,国家税务总局发布《关于二手车经营业务有关增值税问题的公告》(以下简称《公告》)。根据规定,7月1日起,二手车经销商在对销售的旧车进行二次过户时要缴纳一定数额的增值税。

3万元利润须缴纳约600元税款

据了解,我市二手车市场主要有两种经营模式,一种是二手车经销商收购旧车后将其过户登记到自己名下,销售时再将该车过户登记到买家名下;另一种是旧车买卖中,经纪人只负责撮合交易,不将车辆过户到自己名下。

目前,我市二手车交易只需交过户费。

根据《公告》,7月1日起,对前一种经营行为(属于增值税暂行条例规定的销售货物的行为)应征收增值税。

以一辆收购价为10万元的二手轿车为例,如二手车经销商收车后以13万元出售,按照相关计算方法,须缴纳的增值税约为600元。

一名二手车经销商坦言,受车市不景气大环境影响,现在经营二手车利润已很薄,如征收增值税,生意会更难做。

二手车增值税对个人间交易无影响

根据《公告》规定,纳税人受托代理销售二手车,同时具备以下条件的,不征收增值税:一是受托方不向委托方预付货款;二是委托方将“二手车销售统一发票”直接开具给购买方;三是受托方按购买方实际支付的价款和增值税额与委托方结算货款,并另外收取手续费。

显然,《公告》只针对从事二手车经销业务的纳税人,对个人间的交易并无影响。

及时过户是车主规避风险的好办法

二次过户开始征收增值税,需要缴税的二手车经销商有可能采取暂收卖方车辆,待买方确定后直接从原车主过户到新车主的办法,以达到避税的目的。

据介绍,这种“代销”二手车的方式对原车主来说存在较大风险。按相关规定,车辆在过户之前,一旦车辆出现交通事故或其他意外,责任很可能由原车主承担。

业内人士提醒,车主在销售二手车时一定要及时过户,即使不能及时完成车辆过户登记,也要在相关约定中注明车辆目前的状况及发生意外后责任的划分,以规避风险。

2015年年底,购置公交车免征购置税

□记者 韩铁栓 通讯员 张向阳

本报讯 昨日,记者从市国税局和市公交集团举办的税企座谈会上获悉,根据国家财政部、国家税务总局有关通知精神,凡我市城市区及各县(市)公交企业在2012年1月1日至2015年12月31日期间购置的公共汽电车

辆,一律免征车辆购置税;今年上半年已缴纳的车辆购置税,将及时予以退还。

据悉,今年上半年,市公交集团共购置新公共汽电车156辆,退还税款453万元。未来3年内,市公交集团还将逐步更新和增加公交车600余辆,预计可减免车辆购置税2000余万元。

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。

龙门大道古城路 顶级旺铺 火热预约中

现房 准现房 超低价发售

40m²、80m²、100m²、200m²~4000m²多种面积

内拥60亩开放式商业广场 崇尚生活 谁不倾心 重点小学 中学 医院 大型超市 近在咫尺

VIP热线: 0379-65236666 62699991

销售中心: 龙门大道与宜人路交叉口西300米

开发商: 洛阳市华信房地产开发有限公司